



Honuire și șlefuire

CRISTALFAB C130 NEW

Cristalizator pentru suprafețe cristalizate

CRISTALFAB C 130 NEW este un produs pe bază de apă gata de utilizare pentru cristalizarea materialelor carbonatate. Produsul își menține aceeași utilizare simplă și rapidă ca și produsul Cristalfab, ceea ce îl face adecvat pentru întreținerea periodică a suprafețelor supuse traficului ridicat și care își pierd prin urmare cu ușurință o parte din strălucirea inițială.

- ✓ **CRISTALFAB C 130 NEW** permite utilizatorului să realizeze o cristalizare chiar și pe suprafețe deja cristalizate cu alte produse. De asemenea, este excelent pentru lustruirea finală după șlefuire cu sistemele tradiționale și conferă o aderență superficială excelentă.

CARACTERISTICI ȘI BENEFICII

- ✓ Grad ridicat de luciu
- ✓ Claritate
- ✓ Duritate
- ✓ Rezultate rapide

UTILIZĂRI

Pentru utilizare în interior. Fiecare material carbonatat lustruit, semi-lustruit sau materialele honuite înainte de lustruire.

ACOPERIRE

Pentru **polizarea** suprafeței: 20/30 m²/lt

Pentru **întreținerea** suprafeței: 30/40 m²/lt

ECHIPAMENT DE APLICARE

Mașină cu un singur disc cu cel puțin 1,5 CP; perie rotativă manuală.

Faber Chimica este capabil să furnizeze aparatul cu un singur disc WARRIOR, care are o putere de 2,2 CP și este optimizat pentru aplicarea corectă a oricărui produs.

APLICARE

Testați pe o suprafață mică înainte de a continua, pentru a vă asigura de adecvarea produsului și de rezultatul final.

Utilizați produsul nediluat. Procedați pe porțiuni mici de suprafață de aproximativ 2 mp fiecare și asigurați-vă că lucrați pe o suprafață perfect uscată. Vă recomandăm, înainte de cristalizare, să turnați produsul într-o sticlă cu un pulverizator mare. Pulverizați o cantitate mică de CRISTALFAB C 130 NOU pe zona de cristalizat și lucrați imediat după pulverizare până când produsul se usucă (pulverizare de lustruire) cu o mașină cu un singur disc (150/200 r.p.m.) și tampon din lână de oțel pentru cristalizări. Periați zona până la uscare completă, cu mișcări concentrice în toată zona, continuând chiar și după



uscare, până la obținerea luciului dorit. La sfârșitul acestei operații, îndepărtați toate reziduurile de lână fină de oțel rămase pe suprafață cu o cârpă uscată.

Pentru suprafețele extrem de uzate cu trafic intens, repetați procesul de cristalizare de până la 3 ori, în funcție de rezultatul dorit.

CURĂȚAREA ECHIPAMENTULUI

La sfârșitul aplicării echipamentul folosit poate fi spălat cu apă.

SIGURANȚA

Când aplicați produsul, folosiți întotdeauna echipamente individuale de protecție și urmați instrucțiunile din fișa tehnică de siguranță a produsului.

INFORMAȚII FIZICE ȘI TEHNICE

Aspect:	Lichid
Culoare:	Bej
Miros:	Ușor parfumat
pH:	2,5 +/- 0,5
Gravitație specifică	1070 +/- 10 g/lit

DEPOZITARE

Păstrați recipientul bine închis și depozitați-l într-un loc răcoros și uscat.

TERMEN DE VALABILITATE

36 de luni în ambalajul original, sigilat, depozitat într-un loc răcoros și uscat.

AMBALAJ

- sticle de 1 lt (12 sticle per carton)
- containere de 5 lt (4 containere per carton)

IDENTIFICAREA PERICOLELOR

H290	Poate fi coroziv cu metalele.
H315	Provoacă iritarea pielii.
H318	Provoacă leziuni oculare grave.
P264	Spălați-vă temeinic fața și mâinile după manipulare.
P280	Purtați mănuși de protecție / îmbrăcăminte de protecție / protecție pentru ochi / protecție pentru față.
P302+P352	DACĂ INTRĂ ÎN CONTACT CU PIELEA: Spălați cu apă și săpun din belșug.
P305+P351+P338	DACĂ INTRĂ ÎN CONTACT CU OCHII: Clătiți bine cu apă timp de câteva minute. Scoateți lentilele de contact dacă există și dacă acest lucru este ușor de efectuat. Continuați să clătiți.
P310	Contactați imediat un CENTRU DE TOXICOLOGIE / un medic.